
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 

DES AUBUIS 

Du 05 JUIN 2024 

ORDRE DU JOUR 

 

 Retour sur le Copil du 30 mai dernier 

 Travaux rue de Cormery 

 Journée des Associations le 07 septembre 

 Fête du Quartier le 13 septembre 

 Vide-maisons le 29 septembre 

 Marché de Noël les 07 et 08 décembre  

 Questions diverses 

 

   9 membres étaient présents, 5 membres excusés, 8 membres absents.   

 

. Retour sur le copil du 30 mai 2024 

- Commande des oriflammes et d’un percolateur 

- Refonte du flyer et création de badges  

- Dégradation de bancs et table de Ping-pong à Château Fraisier 

- Suite aux divers problèmes rencontrés au Centre Cial des Grands-Champs, une entrevue 

auprès des commerçants est prévue le 12 juin avec Monsieur Le Maire. 

- Plusieurs caméras de surveillance vont être installées en différents secteurs dans le 

quartier des Grands-Champs. 

 

 

. Travaux rue de Cormery 

- De Juin à Octobre, des travaux seront entrepris sur la chaussée et les trottoirs de la rue 

de Cormery entre la rue Henri Dunant et la rue Jean-Marie Boivin. 

Ces travaux vont permettre d’améliorer la sécurité de la circulation des cyclistes et de 

rénover la chaussée.  

- Création d’une piste cyclable bidirectionnelle côté Ouest 
- Réfection complète de la voirie qui sera réduite à 6 mètres 
- Un trottoir spécial pour les personnes à mobilité réduite côté Est 
- Remplacement des feux tricolores, des candélabres, création de 2 plateaux surélevés (H. 

Dunant et Tamaris), etc.… 
- Durant le chantier, la circulation des véhicules se fera en sens unique Nord-Sud. 

L’accès aux commerces et aux habitations de riverains sera maintenu. 

 



 

 

. Journée des Associations le samedi 07 Septembre au Jardin des Rives 

 
- Un oriflamme ‘’Conseil des Quartiers’’ a été réalisé, et nous a été présenté lors de notre 

dernier Copil. 

 

- Un stand sera mis à la disposition des QDC, des badges de reconnaissance vont être 

réalisés, prévoir des flyers à cette occasion dans le but de bien faire connaitre nos 

actions et nos différents quartiers auprès des Saint-Avertinois. Un appel sera fait aux 

volontaires de l’ensemble des CDQ pour animer ce stand à tour de rôle. 

 

 

. Fête du quartier – (Mail Barbara Hendricks) le vendredi 13 Septembre   

- Prévoir notre petit apéro traditionnel, Olivier et Tonio se chargeront des achats 

- Une tombola sera organisée après une collecte de lots dont se charge Tonio 

- Réserver la Salle Simone Veil pour un éventuel repli en fonction de la météo. 

 

 

. Vide maisons le dimanche 29 Septembre  

- Priscilla annonce que l’ébauche du flyer est en bonne voie, encore un ou deux points 

à peaufiner, tel que le bandeau de la ville, souligné lors du Copil, à intégrer dans le bas 

de nos flyers, (adresser systématiquement à chacune de nos manifestations notre flyer 

à Charlotte, pour validation avant impression et distribution).  

350 flyers seront dispatchés dans notre quartier le plus rapidement possible pour un 

retour avant le 07 juillet. 

La commission se réunira le 19 juillet pour faire le point sur l’avancement des 

inscriptions. 

 

 

. Tombola du Marché de Noël à Cangé les 07 et 08 Décembre 

 

- Concernant le Marché de Noël, nous allons organiser une tombola au profit de 

SEPENVIE association de Saint-Avertin (Marche de Candy). L’ensemble des Conseils 

de Quartiers a validé cette proposition et ils se joindront à nous. 

 

- Les tickets seront au prix de 1,00 Euro. Tonio se rapproche de la Mairie pour la 

réalisation d’un tampon (Conseil de Quartier). 

 

- Des lots seront collectés auprès des divers commerçants et exposants. 

 

- Un courrier est adressé au Président du Comité des Fêtes afin qu’un stand gratuit soit 

mis à notre disposition. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 . Questions diverses  

      Sur le mail : 

- Le problème relevé par Michel ODDOU concernant la dégradation de la terrasse autour 

de la fontaine a été résolu, les travaux ont été effectués. 

 

- Concernant la question du manque d’éclairage, Martine, Mélanie, Olivier et Jocelyne 

ont rencontré la Société Connectiled. Un devis nous a été adressé et à cela, il nous 

faut contacter une société de BTP afin de réaliser les socles en béton nécessaires pour 

l’implantation des éclairages (Jennifer contacte la Société BOUTET). Nous soulignons 

que du fait de la piste cyclable qui va être réaménagée rue de Cormery, de plus en plus 

de collégiens vont emprunter le Mail qui l’hiver se trouve dans l’obscurité et que pour 

la sécurité de tous, un éclairage est nécessaire. 

 

- Mise en place d’un composteur rue Luciano Pavarotti. Une réunion d’information avec 

ZERODECHET TOURAINE a eu lieu sur place le mercredi 15 mai, en présence de 

Antonio, Mélanie, Olivier, Jocelyne ainsi que quelques voisins. Inauguration de ce 

composteur prévue en juillet. 

 

 

 

 

 

Date de la prochaine réunion 
 

Prochaine réunion fixée le mercredi 04 Septembre à 18h30 Salle des Aubuis 

 

Fin de la réunion à 20h00 


